

FANTOMAS

ΕΛΛΑΔΑ ▾ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ▾ ΚΟΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΑΜΥΝΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ MEDIA ΑΡΘΡΑ ΕΞΩΦΥΛΛΑ WEB TV



Home > Top News

ReCult – Ανάδειξη και Διάδοση της Πολιτιστικής και Φυσικής Κληρονομιάς



από Fantomas — 30/09/2022 σε Top News, Κοινωνία

0

[Share on Facebook](#)[Share on Twitter](#)

Στα πλαίσια της Πράξης INTERREG RECULT (<http://www.recult-greece-cyprus.eu/>) με πλήρη τίτλο «Ανάδειξη και Διάδοση της Πολιτιστικής και Φυσικής Κληρονομιάς μέσα από την Ανάπτυξη και Θεσμική Ενίσχυση του Θρησκευτικού Τουρισμού στη νησιωτική περιοχή της Ελλάδας και της Κύπρου», το Πανεπιστήμιο Αιγαίου διοργάνωσε την Παρασκευή 02 Σεπτεμβρίου 2022 στη Μυτιλήνη Συνέδριο με τίτλο «Ανάδειξη της Θρησκευτικής Πολιτισμικής Κληρονομιάς και προώθηση του Θρησκευτικού Τουρισμού».

Το Συνέδριο χωρίστηκε σε δύο συνεδρίες και πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στο Επιμελητήριο Λέσβου, παρουσία κοινού και πολυπληθούς ακροατηρίου με ηλεκτρονικά μέσα, καθώς διοργανώθηκε με υβριδικό τρόπο (δια ζώσης και μέσω zoom). Οι εγγραφές του Συνεδρίου ξεπέρασαν τις 350, ενώ κατά τη διάρκεια των παρουσιάσεων, των προσκεκλημένων διαλέξεων και της διαλογικής συζήτησης μεταξύ των συνέδρων υπήρξε ταυτόχρονη παρουσία περί των 250 συνέδρων.



Η πρώτη συνεδρία είχε τίτλο «Ο θρησκευτικός τουρισμός ως μοχλός βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης» με συντονιστή τον Καθηγητή του Πανεπιστημίου Πειραιώς κ. Βέργαδο, όπου παρουσιάστηκαν εισηγήσεις από το Υφυπουργείο Τουρισμού της Κύπρου, το Υπουργείο Τουρισμού της Ελλάδας, το Σύνδεσμο Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου και το Κέντρο Έρευνας και Ανάπτυξης της Ι.Μ. Σύρου, καθώς και εισηγήσεις των προσκεκλημένων ομιλητών κ. Γιώργου Τζιάλλα, Εμπειρογνώμονα Τουρισμού και Σύμβουλο Διοίκησης DBC DIADIKASIA S.A και της Καθηγήτριας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής κας Πολυξένης Μοίρα. Οι εισηγήσεις των προσκεκλημένων ομιλητών είχαν τίτλο «Ο τουρισμός την επόμενη μέρα: προκλήσεις και ευκαιρίες» και «Εναλλακτικές μορφές Τουρισμού – Θρησκευτικός Τουρισμός» και οι οποίες ήταν σε πλήρη ευθυγράμμιση με τη θεματική της 1ης συνεδρίας.

Η δεύτερη συνεδρία είχε τίτλο «Πρώθηση Θρησκευτικού/Προσκυνηματικού Τουρισμού, Νέα Μέσα και Τεχνολογίες» με συντονιστή τον Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αιγαίου κ. Χ.Ν. Αναγνωστόπουλο. Παρουσιάστηκαν εισηγήσεις από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, την Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου καθώς και εισηγήση του προσκεκλημένου ομιλητή π. Σπυρίδωνα Παπαβασιλείου, διακόνου της Ι.Μ. Λεμεσού με τίτλο «Ψηφιακή Τεκμηρίωση του Εκκλησιαστικού Πολιτισμικού Χώρου σε δύο πιλοτικά προγράμματα ψηφιοποίησης: Ψηφιακό Αποσφράγισμα Αγιώνύμων Νήσων και ReCult – Ίχνη και Συμπεράσματα».

Με την ολοκλήρωση των παρουσιάσεων κάθε συνεδρίας, πραγματοποιήθηκαν τοποθετήσεις από τους συνέδρους δια ζώσης, αλλά και με ηλεκτρονικά μέσα και αναπτύχθηκε διαλογική συζήτηση επί ερωτήσεων του ακροατηρίου και των συμμετεχόντων συνέδρων.

Η Πράξη ReCult με πλήρη τίτλο «Ανάδειξη και Διάδοση της Πολιτιστικής και Φυσικής Κληρονομιάς μέσα από την Ανάπτυξη και Θεσμική Ενίσχυση του Θρησκευτικού Τουρισμού στη νησιωτική περιοχή της Ελλάδας και της Κύπρου», εντάσσεται στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Interreg VA Ελλάδα-Κύπρος και συγχρηματοδοτείται κατά 85% από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και κατά 15% από Εθνικούς Πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου.

Tags: INTERREG RE CULT ReCult

Τελευταία νέα



Πτώση F-4 Phantom: Επεκτείνονται οι θαλάσσιες έρευνες για τον κυβερνήτη – Επιχειρεί και υποβρύχιο ρομπότ

ΑΠΟ FANTOMAS 31/01/2023

Συνεχίζονται με αμείωτο ρυθμό οι έρευνες για τον εντοπισμό του κυβερνήτη του μοιραίου αεροσκάφους F-4 Phantom με τα σωστικά συνεργεία...

[READ MORE](#)



Θάντερ – Γουόριος 120-128: Με «double» Κάρι να οδηγεί στην Οκλαχόμα (vid)

31/01/2023



Επιστρέφει στα Σκόπια ο πρέσβης της Βουλγαρίας

31/01/2023



Μπακς: Δίνουν Νουόρα, Χιλ, Ιμπάκα και draft picks β' γύρου για τον Κράουντερ

30/01/2023



Σάλος στην Ιταλία για την παρουσία Ζελέσκι στο Φεστιβάλ τραγουδιού του Σανρέμο

30/01/2023



Διαφήμιση / Επικοινωνία / Media/MME/Πρωτοσέλιδα

Ο Fantomas είναι παντού.

Copyright © 2021 FANTOMAS.GR

